

# 11月19日，去买半价1/3价节能灯泡

国家财政补贴高效照明产品推广活动进驻家装主材展

11月19日-21日，南京国际展览中心将迎来一场建材行业的“巅峰盛会”第二届南京家装主材博览会(简称“主材展”)，这场展会汇集了科勒、TOTO、美标等一线大牌，他们将拿出史无前例的优惠价格。更令人期待的是，南京市节能技术服务中心联合展会主办方南京装饰材料商贸协会，将在活动现场举办国家财政补贴高效照明产品推广活动，届时消费者可以凭身份证件买到政府补贴的节能灯。

消费手册升级换代

在首届主材展上，最受消费者欢迎的莫过于《消费手册》了，一个小小的本子有众多用途。如今，第二届主材展再次推出了《消费手册》的升级精装版，不少更新过的家装信息更实用、更有效。主材展组委会负责人、南京装饰材料商贸协会秘书长曲直表示，升级版《消费手册》用途多多，有厨房橱柜电器的选购知识，“菜鸟”级别的消费者可以学习；有优惠信息，精打细算的家庭主妇可以淘点实惠；有装修备忘录，80后的小夫妻可以记下家庭装修中各项工程的开工时间和进度，还可以当装修预算本，为自己制作一本装修清单，各种材料的型号和价格一目了然。

曲直表示，组委会赶制了5000张会员卡也将在三天展会发出，消费者可以凭会员卡在南京装饰材料商贸协会的200多家成员单位中购买产品，成交价基础上可再优惠2%到10%。比如科勒卫浴，购买一定金额后，还可以在门店的基础上享受95折。

## 节能产品半价推广

“主材展有两大主题，一是优惠，二是环保。”曲直表示，在优惠力度上，各商家都在“秘密”准备，谁也不想输给谁，可以说是本年度最后一次力度优惠。同时组委会还在环保上动了一番脑筋，联合南京市节能技术服务中心邀请了飞利浦（中国）投资有限公司、镇江强凌电子有限公司、中山市欧普照明股份有限公司和惠州雷士光电科技有



首届主材展吸引了众多家装业主

限公司4家中标企业到场参加推广销售活动。

节能产品半价推广

“主材展有两大主题，一是优惠，二是环保。”曲直表示，在优惠力度上，各商家都在“秘密”准备，谁也不想输给谁，可以说是本年度最后一次力度优惠。同时组委会还在环保上动了一番脑筋，联合南京市节能技术服务中心邀请了飞利浦(中国)投资有限公司、镇江强凌电子有限公司、中山市欧普照明股份有限公司和惠州雷士光电科技有

“我们不想拿环保当噱头，只想为业主做点实事。这批节能灯都是享受南京市政府补贴的，比一些企事业单位的采购价还要便宜，但是每人凭身份证只能限购20只。”曲直介绍，展会入口处将搭设专门的节能灯推广台，向消费者散发节能环保的宣传单页，同时消费者可以用半价甚至三分之一的价格购买节能灯。活动当天，欧普三基色双端直管荧光灯（T5支架）28W原价60元/只，南京市政府中标价40元/只，消费者携带身份证去购买可以再享受南京市政府20元的财政补贴，28W的节能灯只需要20元/只，“我们推广的不是价格，而是节能的理念，希望通过主材展让每个业主都从自己开始，节能环保。”

快报记者 袁阳

# 首届智能空间设计大赛将启动

中国已经有了非常多的优秀室内设计师，在任何一个大中城市，都能找到非常棒的家居设计。但当我们想在有限的空间里建设高品质的智能化系统时，却发现如此无力。我们并非没有好的产品，而是没有好的设计——一个集合尖端产品和服务、美学上优质的智能空间设计。

正因为如此，一个以智能空间设计为主题的设计大赛应运而生。此次大赛受到了江苏省室内设计学会会长吴涤荣、江苏好享家实业有限公司总经理路继初以及业内诸多知名家居设计师的普遍关注，并得到了智能家居领先者江苏好享家实

业的鼎力赞助。

智能空间设计大赛从本月正式启动，将一直持续到12月31日，与“力”2010江苏广播年度家居听众评选共同揭晓评选结果。在未来的2个月时间内，组委会将向室内设计师、装饰公司、高端产品消费业主群征集融合空间设计和智能之道的作品，并定期将其中的优秀作品公之于众。如何在室内装修和智能之间取得完美平衡？如何有机结合？通过此次设计大赛，将有更多可行性强的智能空间设计方案出现，而这将给消费者带来更多方便。

(王蕊)

**家装直通车与您相约不见不散**

本周六、周日两天，免费家装直通车将从30多家装饰公司装修的数百套样板房中，筛选出数十套精彩样板房供业主参观。这些样板房有现代简约、简欧、中式等风格；套型有三室一厅、四室两厅两卫、跃层、阁楼等。样板房均由名师设计，细节处理到位。同时，专业讲解随车解析家装水电、选材、家具搭配等知识；现场有资深专家开设的家装大讲堂，与您不见不散。

- 1.华侨路申银万国证券大门口  
8:30

2.地铁大厦门口珠江路北站  
33、35路站台上（地铁1号线3号  
出口） 8:40

3.山西路青春剧场前16路公交  
车站（布料城对面） 8:50

4.龙江小区金润发正门入口处  
8:40

5.长乐路好又多超市对面（籀  
桶巷巷口） 8:30

6.南京报业大厦门口（龙蟠中  
路223号金润发西对面） 8:40

7.张府园3号地铁出口右走苏  
果超市旁（80、82路公交站） 8:50

8.水西门原建邺区政府门口 9:00